Carl Walther GmbH PPQ M2 Co2 Pistole 4,5mm Diabolo SA / DA

Artikelnr.: 209816 157,90 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Walther PPQ M2 Co2 Pistole .4,5mm Diabolo Schwarz Kettenmagazin, SA/DA und Blow Back

Die Walther PPQ M2 gibt es schon in unzähligen Varianten. In diesem Fall stellen wir die PPQ M2 als Co2 Pistole mit Single/Double Action vor. Sie kommt im Kaliber 4,5mm Diabolo und besitzt eine massives Co2 Magazin mit einer Munitionskette für 21 Diabolos. Blow Back in Kombination mit dem Gewicht ermöglichen dem Schützen ein nahzu realistisches Schussverhalten. Sie verfügt über einen ergonomisch geformten Griff mit rutschfesten Griffschalen sowie einen gut erreichbaren und von der Oberfläche her, angenehm großen Magazinauswurfknopf. Das Entsichern der Waffe erfolgt beim Schuss über das Abzugszüngel.

Technische Daten der Walther PPQ M2 Co2 Pistole:

- Hersteller: Walther- Modell:PPQ M2- Typ: Co2 Pistole- Farbe: Schwarz

- Kaliber: .4,5mm (.177) Diabolo

- Munition: Diabolos - Antrieb: 12 g Co2 Kapsel

- Magazin: Kette

Magazinkapazität: 21 SchussFeuermodus: Single/Double Action

- Energie: < 3 Joule

- Geschossgeschwindigkeit: 105 m/s (344 fps)

- Länge: 180 mm - Gewicht: 890 g

Lieferumfang:

1x Walther PPQ M2 Co2 Pistole .4,5mm Diabolo Schwarz



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de